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Details

Preis 14.488 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung 110 kW / 150 PS

Leistung 150

Kilometerstand 175.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2018

Hersteller Farbe Schwarz-magic Perleffekt

Innenbereich Stoff

Emissionsklasse Euro6

Ausstattung

Sicherheit

- Elektr. Wegfahrsperre - ABS - ESP

- Isofix - Traktionskontrolle - Notbremsassistent

- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

Umwelt

- Partikelfilter - Start/Stopp-Automatik

Komfort und Innenausstattung

- Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Servolenkung - Sitzheizung

- Elektr. Seitenspiegel - Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung
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- Multifunktionslenkrad - Lichtsensor - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Innenspiegel autom. abblendend - Umklappbarer Beifahrersitz - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion

- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - 2-Zonen-Klimaautomatik

Fahrerassistenz

- Regensensor

- Berganfahrassistent - Verkehrszeichenerkennung - Abstandswarner

- Geschwindigkeitsbegrenzer - Parksensoren hinten - Tempomat

Multimedia

- Navigationssystem - Bluetooth - Freisprecheinrichtung

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Apple CarPlay - Android Auto - Musikstreaming integriert

- Tuner/Radio, Radio DAB

Exterieur

- Metallic - Nebelscheinwerfer

- Elektr. Heckklappe - Scheinwerferreinigung - Bi-Xenon Scheinwerfer

Räder und Bereifung

- Leichtmetallfelgen - Sommerreifen - Winterreifen

Sonstige

- Für Gewerbe, Ex-/Import

Fahrzeugbeschreibung

Ausstattungspakete:
Bi-Xenon-Scheinwerfer mit Tagfahrlicht LED: Fahrassistenz-System: Einschaltautomatik für Fahrlicht (Fahrlichtassistent),

Leuchtweitenregelung, Scheinwerfer-Reinigungsanlage (SRA), Heckleuchten LED (Kristallglas-Optik)
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Business-Paket Columbus: Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt (SunSet),

Komfort-Freisprecheinrichtung Bluetooth, mit Sprachsteuerung, Steckdose 230V, Freisprechanlage PREMIUM, Kofferraum / Heckklappe elektrisch betätigt

(öffnen + schliessen), Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung, Audio-Navigationssystem Columbus, Line-In-Audioanschluss (USB) in Mittelkonsole,

USB-Anschluss (2) Mittelkonsole hinten, Maxi-DOT Farbdisplay, Heckleuchten LED (Kristallglas-Optik), SmartLink (MirrorLink, Apple CarPlay und Android

Auto)

Lendenwirbelstütze Sitz vorn links: Lendenwirbelstütze Sitz vorn rechts

____________________________________________________________

Weitere Ausstattungen:
Getriebe: Automatik

Technik: Bordcomputer, Sperrdifferential, Partikelfilter, Start-Stop-Automatik

Assistenten: Müdigkeitserkennung, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Lichtsensor, Notbremsassistent, Berganfahrassistent,

Abstands-/Kollisionswarner

Komfort: Servolenkung, Zentralverriegelung, Elektrischer Fensterheber, Sitzheizung, Elektrische Aussenspiegel, Teilbare Ruecksitzlehne, Tempomat, Park

Distance Control, Multifunktionslenkrad, Elektrische Sitze, Innenspiegel autom. abblendbar, Mittelarmlehne, Lenksaeule einstellbar, Elektrische Heckklappe,

Beheizbare Frontscheibe, Memory Sitze, Lordosenstütze, Lederlenkrad, Umklappbarer Beifahrersitz, Geschwindigkeitsbegrenzungsanlage,

Klimaautomatik-2-Zonen, Funkfernbedienung

Sicht: Bi-Xenon, LED-Rueckleuchten, Nebelscheinwerfer, Scheinwerferregulierung, Colorverglasung, Scheinwerferreinigung, Aussenspiegel beheizbar

Sicherheit: ABS, Airbag, Beifahrer-Airbag, Wegfahrsperre, Seitenairbags, ESP, Antriebsschlupfregelung, Reifendruckkontrolle, Traktionskontrolle,

Kopfairbag, Knieairbag, Kindersitzbefestigung, Notrufsystem, Pannenkit

Entertainment: Navigationssystem, Radio, Telefonvorbereitung, AUX-In, USB-Anschluss, MP3, Bluetooth, Freisprecheinrichtung, Apple CarPlay, Android

Auto, Sprachsteuerung, DAB, Touchscreen, Musikstreaming

Umwelt: Abgasnorm Euro 6, Grüne Umweltplakette

Sonstiges: Katalysator, Metallic, Alufelgen, Winterreifen, Sommerreifen

Weiteres:  Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Mittelarmlehne vorn, Rußpartikelfilter, Getriebe 7-Gang - Doppelkupplungsgetriebe DSG, Isofix-Aufnahmen für

Kindersitz an Rücksitz, Reifendruck-Kontrollsystem, Verglasung getönt, Audiosystem Bolero (Radio/CD Bluetooth-/USB-Schnittstelle, MP3-fähig),

Scheibenwischer mit Regensensor, Elektron. Querdifferentialsperre (XDS), Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Start/Stop-Anlage, Knieairbag Fahrerseite,

Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home), Notrufsystem, Radioempfang digital (DAB+), Reifen-Reparaturkit, Sitze vorn elektr. verstellbar (links mit

Memory), Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, mit Abblendautomatik und Memory, LM-Felgen, Einparkhilfe hinten, Akustikglas Türscheiben

vorn, Sitzlängsverstellung Beifahrersitz, vom Fond elektr. verstellbar, Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat), Fernbedienung für Zentralverriegelung,

Frontscheibe heizbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Style Beige, Perleffekt-Lackierung, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anti-Blockier-System (ABS), Lenksäule

(Lenkrad) höhenverstellbar, Kopf-Airbag-System, Seitenairbag vorn, Servolenkung, Servolenkung elektronisch (Servotronic), Zentralverriegelung, Wegf-

Int.KnNr: 7556752

- Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. 

Wir freuen uns, dass Sie sich für unser Angebot interessieren. Bei uns, bei den Fahrzeugmachern, können Sie Ihren Gebrauchtwagen bequem in Zahlung

geben. Gerne erstellen wir Ihnen auch ein unverbindliches und passendes Finanzierungsangebot. Wir bieten Ihnen eine Vielzahl an Leistungen an, wie zum

Beispiel die Möglichkeit einer unverbindlichen Probefahrt oder eine telefonische Beratung und Betreuung per E-Mail.

____________________________________________________________

Zudem bieten wir individuelle Finanzierungslösungen an und ermöglichen Ihnen virtuelle Touren oder Videochats mit
unseren Verkäufern, um Ihr Wunschfahrzeug besser kennenzulernen. Vereinbaren Sie jetzt ganz unverbindlich einen
Termin mit uns und lassen Sie sich von unserem Service überzeugen
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Bei den Fahrzeugmachern bieten wir Ihnen hochwertige Umbau- und Werkstattarbeiten an, wie z.B. die fachgerechte
Montage von Anhängerkupplungen und Einparkhilfen. Wir stehen Ihnen gerne telefonisch zur Verfügung und freuen
uns darauf, Sie persönlich während unserer Öffnungszeiten für Beratungen, Besichtigungen und Probefahrten
begrüßen zu dürfen. Alle unsere Fahrzeuge werden vor der Übergabe sorgfältig in unserer hauseigenen Werkstatt
überprüft, um Ihnen höchste Qualität zu garantieren. Bitte beachten Sie, dass wir keine Haftung für Irrtümer und
Tippfehler übernehmen. Kontaktieren Sie uns jetzt, um Ihr Fahrzeug in besten Händen zu wissen.
Wichtiger Hinweis:  Dieses Fahrzeug wird ausschließlich an Gewerbetreibende oder Exportkunden verkauft.   Aufgrund des Fahrzeugalters und der hohen

Laufleistung erfolgt der Verkauf ohne Garantie und ohne Gewährleistung.  Ein Verkauf an Privatpersonen ist ausgeschlossen.   Das Fahrzeug ist technisch

fahrbereit, weist jedoch dem Alter und der Laufleistung entsprechend Gebrauchsspuren auf.

____________________________________________________________

- quality by do
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Verbrauch & Umwelt
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